

# ЗАВТРА — ВСЕСОЮЗНЫЙ ДЕНЬ РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

## С ПРАЗДНИКОМ, ТРУЖЕНИКИ ПОЛЕЙ И ФЕРМ!

Вместе со щедрыми дарами осени из сельскую улицу пришел большой праздник — Всеобщий день работников сельского хозяйства. В нынешнем году труженики колхозов и совхозов свой традиционный праздник встречают в обстановке большого подъема политической и трудовой активности, вызванного историческими решениями XXIV съезда КПСС.

Погодные условия нынешнего года не баловали земледельцев. Запоздала весна, дождливая осень осложнила ход полевых работ. И тем более приятны трудовые успехи, одержанные нашими совхозами и колхозами в выполнении повышенных социалистических обязательств, принятых на первый год новой пятилетки.

XXIV съезд КПСС еще раз подчеркнул, что дальнейший подъем сельскохозяйственного производства является всенародным делом. Выполняя это указание, наши промышленные, транспортные, строительные предприятия и организации, учебные заведения оказали всемерную помощь труженикам полей сначала в уходе за посевами, а затем и в уборке урожая. Используя эту помощь, наш район первым в Подмосковье закончил уборку картофеля, перевыполнил годовые планы по продаже зерна, картофеля и овощей и успешно завершил последние работы в поле. На 1 октября было продано уже 40325 тонн овощей и 8445 тонн картофеля, что намного больше плана и уровня прошлого года.

Могут гордиться своими успехами полеводы и овощеводы закрытого грунта совхозов им. Горького, им. Моссовета, «Тепличный», «Марфин», намного увеличившие производство овощей, картофелеводы совхоза «Константиново», колхозов им. Ленина и им. Дзержинского, мастера высоких урожаев корнеплодов культур госплемзавода «Петровское». Увеличилась среднерайонная урожайность зер-

на, которая превысила 30 центнеров с гектара.

Достигнуты определенные успехи в развитии животноводства. Буквально все хозяйства, занимающиеся производством мяса, увеличили по сравнению с тем же периодом прошлого года продажу этого важного продукта питания. А в целом по району его продажа возросла на 15 проц. Несколько взросла и продажа молока — на 3,3 проц. Замечательных показателей добились томилинские птицеводы, выступившие в ответ на решения XXIV съезда партии с замечательной инициативой по получению максимального пристра к продукции на основе лучшего использования резервов производства. Они по сравнению с тем же периодом прошлого года продажу яиц увеличили на 44,3 проц. и птичьего мяса — на 7 проц.

Завершающийся сельскохозяйственный год был для тружеников села годом дальнейшего роста их материального благосостояния, улучшения культурного обслуживания. Новыми жилыми домами украшаются рабочие поселки совхозов им. Моссовета, «Белой Дахи», племзавода «Петровское». Широкое строительство разворачивают колхозы им. Дзержинского и им. Ленина. Ввод в строй таких механизированных комплексов, как свинарник на две тысячи голов в совхозе им. Моссовета, где все работы по уходу за животными ведет один человек, новых современных птичников на птицефабрике, молочнотоварных ферм в племзаводе «Петровское» позволяют практически решать вопрос о переводе производства животноводческой продукции на промышленную основу.

У советских людей стало правилом, отмечая праздники, не только подводить итоги достижений, но и говорить о нерешивших задачах. Есть такие проблемы и у тружеников села нашего района. Некоторые

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 9 октября 1971 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 161 (10335)

Цена 2 коп.

## ПРАЗДНИКУ ОКТЯБРЯ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ

СОТНИ  
ПЕРЕДОВИКОВ  
ПРОИЗВОДСТВА  
ЗАВЕРШИЛИ  
ГОДОВЫЕ  
НОРМЫ



## ВЫПОЛНИЛИ 11-МЕСЯЧНЫЙ ПЛАН

Коллектив Люберецкого горнообогатительного комбината провел значительные работы по оснащению своего производства наиболее совершенным высокопроизводительным оборудованием. В цехе специальных формовочных материалов до недавнего времени действовали малопроизводительные сушильные барабаны. За один час такой барабан давал полторы тонны продукции. Но вот установили новую технику — печь кипящего слоя, производительность которой равна четырем барабанам. Этой техникой быстро освоили ударники коммунистического труда М. Ушакова и А. Хоменко.

В настоящее время идет монтаж второй такой печи, его ведут ударники коммунистического труда слесарь П. Зайцев и сварщик Г. Родиченко. По обязательству второй печи намечено ввести в строй к 54-й годовщине Великого Октября.

На предпраздничной вахте в горном цехе отлично трудится бригада коммунистического труда, возглавляемая членом партии И. Жицким. Умело используя экскаваторы, бригада ежедневно выполняет план-норму на 110—112 процентов.

Наращивая темпы производства, коллектив комбината одержал трудовую победу — досрочно, 6 октября, завершил десятимесячную программу по объему реализации

продукции. В оставшееся до конца месяца время он выпустит сверхплановой продукции на 285 тысяч рублей. Добившись за 8 месяцев с начала года роста производительности против соответствующего периода прошлого года на 14 процентов, коллектив получил свыше 112 тысяч рублей сверхплановой прибыли.

В. СКАЧКОВ.

## ВПЕРЕДИ ИДУТ ПЕРЕПЛЕТЧИКИ

Каждый работник производственно-издательского комбината ВИНИТИ — участник соревнования за достойную встречу 54-й годовщины Великого Октября. Приняв повышенные обязательства в честь знаменательной даты, полиграфисты прилагают все силы, знания и мастерство к тому, чтобы успешно сдержать свое слово.

Предоктябрьское соревнование с каждым днем набирает силу. Пока лидирует по первой группе коллектив переплетного цеха, а по второй — цеха электрографии.

Уже 21 рабочий предприятия выполнил годовой план. Среди них печатники Т. Плещеев, Т. Лукьянова, Ю. Малышевский, наборщица В. Ткаченко и другие. Передовые рабочие, в совершенстве овладевшие секретами своих сложных профессий, постоянно добиваются высоких производственных показателей.

Л. СОВУЛОВ.

ВНИМАНИЮ  
СЕКРЕТАРЕЙ  
ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ  
И РЕДАКТОРОВ  
СТЕНГАЗЕТ

11 октября в 14 часов в красном уголке типографии (здание горсовета) состоится очредной семинар редакторов стенных газет по теме «Роль стенгазет в дальнейшем улучшении организации социалистического соревнования».

ОТДЕЛ ПРОПАГАНДЫ  
И АГИТАЦИИ ГК КПСС.



Со всех концов страны идут хорошие вести о богатом урожае зерновых, овощных культур, об успехах хлебкоробов, животноводов, садоводов.

НА СНИМКАХ: слева направо — один из лучших комбайнёров совхоза «Закладинский» Алтайского края коммунист П. И. Ковка. Он возглавлял депутатский пост в поле, лидировал в социалистическом соревновании механизаторов, выполняя до трех норм в день: селекционер П. Г. Нестеров на Иссык-Кульской опытно-селекционной

станции Киргизского научно-исследовательского института земледелия занимается выведением новых сортов пшеницы. Два сорта уже нашли признание у земледельцев; руководитель механизированного звена по выращиванию картофеля опытно-производственного хозяйства «Брянское» коммунист Е. И. Харланов. Его звено успешно выполнило обязательство собирать не менее 300 центнеров клубней с каждого гектара.

Фото Е. Логинова, В. Лазарева и И. Рабиновича. (Фотохроника ТАСС).



НА СНИМКЕ: передовики производства совхоза «Белая Дача» ударники коммунистического труда (справа налево) — тракторист В. Апрелев, тепличница К. Глущенко, свинарка А. Калашникова, тепличница Н. Филатова, свинарки М. Сапегина, А. Комарова и Л. Начекбия. Фото Г. СКОРОХОДОВА.

## ПО ПЛАНАМ ПАРТИИ

Совхоз «Белая Дача» — один из наглядных примеров того, какими бурными темпами развивается сельское хозяйство страны, какую заботу проявляют партия и правительство о тружениках села.

Четверть века назад это было небольшое подсобное хозяйство завода им. Ухтомского, а сейчас совхоз — один из крупнейших в стране комплексов по производству мяса и овощей. В нынешнем году коллектив ежедневно отправляет в среднем 14 т свинины и 17 т овощей, что равняется почти всей продукции, произведенной в 1946 году.

На примере совхоза видно, как стираются существенные грани между бытым сельских тружеников и горожан, между трудом сельскохозяйственного рабочего и рабочих промышленных предприятий. Совхозный поселок наш с полным основанием можно назвать социалистическим городком. В квартирах рабочих и служащих все коммунальные удобства, к услугам коллектива свой Дом культуры и профилакторий, спортивные сооружения и хорошие магазины.

Все полнее и полнее механизируются трудоемкие процессы в животноводстве и в теплицах.

Мобилизация коллектива на достижение новых производственных успехов, парторганизация хозяйства широко развернула социалистическое соревнование коллектива за достижение максимального прироста продукции при наименьших за-

тратах труда и средств. Животноводы в ответ на решения XXIV съезда КПСС поставили перед собой задачу продать в первом году новой пятилетки 5100 тонн свинины против 4769,3 т фактически проданных в 1970 году, повысить среднесуточный привес на откорме до 500 г на голову, снизить затраты труда на центр свинины до 2,8 человека-часа и получить от свинооткорма 2,7 млн. рублей прибыли.

Под эти обязательства была подведена прочная основа. Партийная организация установила тесные связи с научно-исследовательскими учреждениями, взяла под повседневный контроль ход строительства, механизацию кормораздачи, переход на мелкогрупповое содержание свиней, работу по оздоровлению микроклимата в свинарниках и другие меры.

Все это дало нужные результаты. Наш традиционный праздник — День работников сельского хозяйства — коллектив встречает значительными успехами. За девять месяцев государству уже по дано 4890 т свинины, или на 793 т лишним тонн больше, чем за соответствующий период прошлого года.

Овощной поставлено для снабжения трудящихся городов почти 6000 т против плана 4663,5 т и фактической продажи в прошлом году 4960 т.

Успех коллектива — это прежде всего успех наших передовиков.

на которых равняются все животноводы и овощеводы. Свинарка А. Т. Тихонова получила за девять месяцев 575 г среднесуточного привеса на свинооткорме, К. Н. Воиновых — 540 г, Л. П. Начекбия — 533 г и вся бригада Т. М. Поповой с фермы № 2 — 515 г вместо 468 г плановых.

Значительно перевыполнили свои обязательства почти все мастера тепличного комбината. Здесь решающую роль сыграли улучшение семеноводства и внедрение новых перспективных сортов гетерозисных гибридов, применение биологического метода борьбы с вредителями огуречных растений, повышение профессиональных знаний овощеводов.

Распространение опыта передовиков производства и подтюживание их до уровня всех работающих — это главный резерв нашего производства, по использованию которого настойчиво работает наша партийная организация.

Наш коллектив одним из первых в области завоевал звание предприятия коммунистического труда и успешно подтверждает его.

Жители развернули настойчивую борьбу за превращение нашего поселка в образцовый коммунистический. В четвертом квартале должен вступить в эксплуатацию еще новый дом на 70 квартир, а в 1972 году начнем строительство 100-квартирного дома, поликлиники, спортзала и ряда других объектов.

Величественную программу дальнейшего подъема сельского хозяйства начертала партия в решениях XXIV съезда. Встречая День работников сельского хозяйства, коллективу «Белой Дачи» приятно сознавать, что на пути осуществления этой программы уже в первом году новой пятилетки сделан большой шаг вперед.

А. ДЕМЕНТЬЕВ,  
секретарь парткома  
совхоза «Белая Дача».

СЧИТАТЬ ОДНОЙ ИЗ ВАЖНЕЙШИХ ЗАДАЧ НОВОЙ ПЯТИЛЕТКИ ЗНАЧИТЕЛЬНОЕ УВЕЛИЧЕНИЕ ПРОИЗВОДСТВА СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПРОДУКЦИИ, БОЛЕЕ ПОЛНОЕ УДОВЛЕТВОРЕННИЕ РАСТУЩИХ ПОТРЕБНОСТЕЙ НАСЕЛЕНИЯ В ПРОДУКТАХ ПИТАНИЯ И ПРОМЫШЛЕННОСТИ В СЫРЬЕ. СЪЕЗД ОДОБРЯЕТ ШИРОКУЮ КОМПЛЕКСНУЮ ПРОГРАММУ РАЗВИТИЯ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА, ЕГО ВСЕСТОРННЕЙ ИНТЕНСИФИКАЦИИ, УКРЕПЛЕНИЯ МАТЕРИАЛЬНОЙ И ТЕХНИЧЕСКОЙ БАЗЫ, ВЫРАБОТАННЮЮ ПБ КПСС.

(Из Резолюции XXIV съезда по Отчету ЦК КПСС).

## НАШИ ПЕРСПЕКТИВЫ

В честь XXIV съезда родной партии коллектив нашего совхоза им. Горького брал обязательство продать Родине 10 тысяч тонн овощей. И вот золотая осень подвела итоги большого плодотворного труда овощеводов. За девять месяцев государство получило от горьковцев 10686 тонн овощей. До конца года рассчитываем получить еще 1300 тонн овощей. Радуют нас и экономические показатели. Хозяйство выручило от реализации продукции 4500 тыс. рублей. Это почти на миллион больше предусмотренного годовым планом. Перекрыто годовое задание и по прибылям.

Разумеется, успехи не пришли сами собой. Среди мастеров как закрытого, так и открытого грунта развернулось живое соревнование за максимальный прирост овощей с единицы площади при наименьших затратах труда и материальных ресурсов.

Шедрым нынешним летом оказалось для бригады А. Харитоновой. Каждый гектар дал 341 ц овощей. Это лучший показатель в хозяйстве. Бригада не только удержала прошлогодний уровень, но и далеко превзошла его — на 506 т овощей сдано больше против прошлого года. Сбор даров земли еще продолжается.

С хорошими достижениями к своему празднику — Всесоюзному дню работников сельского хозяйства — пришли мастера теплиц. Им нечем похвалиться. Больше всех вырастила овощей соревнующаяся с нами бригада А. Новиковой. 695 тонн — ее показатель. Обязательство свое она перевыполнила, а прирост перевалил за сто тонн. Моя бригада также успешно справилась с обязательствами. Самого

высокого прироста овощей достигла бригада Е. Вахрамеевой. Она превысила прошлогодний рубеж на 148 тонн.

Наши славные передовые тепличники вновь показали себя, на что они способны, продемонстрировав свое высокое мастерство. Мастер весенних теплиц Пелагея Петровна Губanova собрала с кв. метра по 31,8 кг огурцов. Не только она добилась успеха. По 30 с лишним килограммов огурцов вырастили и тепличницы А. Сизова, Е. Титова и другие.

Что и говорить, сделано немало. Но предстоит сделать еще больше. К этому зовут нас и Директивы XXIV съезда партии. В предстоящем пятилетии валовое производство овощей защищенного грунта возрастет вдвое. Наши экономисты прикинули: за пятилетие мы должны получить 750 тыс. рублей прибыли, повысить рентабельность до 53 процентов, а производительность труда — на 25 процентов.

Это наш рубеж, наши перспективы.

За счет чего мы рассчитываем так резко увеличить производство овощей? У нас строится новый тепличный комбинат на 60 тыс. кв. метров. В ноябре намечено ввести его в строй. Но не только за счет увеличения тепличной площади будет расти производство ранних овощей. С повестки дня по-прежнему не будет сходить повышение урожайности с кв. метра. Почки «Коммунарки» и «Белой Дачи» как и прежде будет в действии.

М. ГОЛОВАСТИКОВА,  
бригадир, член партбюро  
совхоза им. Горького,  
Герой Социалистического Труда.



НА СНИМКЕ: мастер-птицевод первого класса Томилинской птицефабрики Мария Васильевна НИКОНОВА. Она работает вместе со своей ученицей М. Архиповой и с начала года собрала около трех миллионов яиц.

Фото Г. ГАПОНОВА.

## ПЯТИЛЕТКУ — В ЧЕТЫРЕ С ПОЛОВИНОЙ ГОДА

Прежде чем выступить с почином за максимальный прирост продукции на основе лучшего использования резервов производства, коллектив нашей Томилинской птицефабрики внимательно взвесил все свои резервы и возможности. Во всех цехах шел обстоятельный деловой разговор. И все единодушно решили пятилетку выполнить за четыре с половиной года. Путем интенсивной комплексной механизации и автоматизации резко сократился у нас на фабрике ручной труд на отдельных производственных операциях. Наши птицеводы задались целью в девятой пятилетке произвести один миллиард яиц вместо 807 миллионов по плану. Рассчитываем довести яиценоскость до 235 яиц на несушку. А белого мяса произвести 165 тысяч центнеров, что на 37 тысяч больше плана.

Свой традиционный праздник константиновские земледельцы встречают хорошими трудовыми подарками.

В. БРЮКИН,  
звеньевой-картофелевод  
совхоза «Константиново».

Сейчас каждая птичница старается внести свой личный вклад в выполнение решений XXIV съезда, и осуществление высоких обязательств. Тон в социалистическом соревновании задает третий цех клеточных несушек, возглавляемый Евдокией Александровной Павловой. Этот дружный коллектив с честью выполнил свои обязательства. Цех поставил 28995 тыс. яиц, что на 885 тыс. больше обязательства.

Наша птицефабрика богата замечательными людьми. Своим самоотверженным трудом они приумножают добрую славу о фабрике. Заслуженным уважением и авторитетом пользуется птичница коммунистка Лидия Ивановна Бабенко. Она собрала 1656 тыс. яиц. Добилась самой высокой яиценоскости — 222,9 шт. на несушку. Лидия Ивановна не одна у нас миллио-

нерша. Свыше миллиона яиц получила и молодая птичница комсомолка Надежда Мишукова. Новые результаты в соревновании показала и птичница М. Архипова. А по цехам клеточного выращивания цыплят и ремонтного молодняка первенство одержала птичница Лидия Терентьевна Шугуева. Она имеет самый высокий деловой выхол молодок.

С начала года Томилинская птицефабрика продала государству 117149 тыс. яиц. Это на 25978 тыс. больше против уровня прошлого года. Таков наш вклад в выполнение обязательств.

Пятилетку — в четыре с половиной года — вот наш девиз для каждого работающего на птицефабрике.

А. БОЯРШИНОВА,  
бригадир, член фабкома  
Томилинской птицефабрики.

## Мой вклад

КОНСТАНТИНОВСКИЙ  
КАРТОФЕЛЕВОД  
В. БРЮКИН  
ВЫПОЛНИЛ СВОЕ  
ОБЯЗАТЕЛЬСТВО

Кажется, совсем недавно сажали картофель, и тогда же прикинули я: с каждого из 50 гектаров вырастить по 24 тонны клубней. Такое было мое обязательство. В нашем совхозе «Константиново» мое стремление поддержали.

Говорят, землю не обманешь. И это верно. Свои площади обильно «накормил» органическими удобрениями, а клубни сажал с минеральными удобрениями. Труда не жалел. Несколько раз обрабатывал междурядья, подкармливал растения. И труд окупился сторицей. Каждый гектар дал 25,5 тонны картофеля. Слово свое сдержал. Какую радость, гордость испытываешь при этом!

Да, мне никак нельзя работать плохо. Ведь нынче правительство высоко оценило мой скромный труд, удостоив меня ордена Трудового Красного Знамени.

ДЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

9 октября 1971 г.  
№ 161 (10335)

2 стр.

# ДЛЯ БЛАГА СОВЕТСКИХ ЛЮДЕЙ

С огромным воодушевлением коллектив госплемзавода «Петровское» взялся за претворение в жизнь Директивы XXIV съезда КПСС. У каждого нашего работника одно желание: дать больше советским людям молока, мяса и овощей. Недаром мы выступили в районе с инициативой за ускорение темпов развития сельскохозяйственного производства и перевода его на промышленную основу.

И наши животноводы заложили целью уже в третьем году пятилетки произвести 5100 тонн молока, то есть столько, сколько запланировано на конец пятилетки. За два года стадо коров на племзаводе возрастет на 40 процентов.

Если сейчас взглянуть на цифры, то они уже внушительны. За девять месяцев хозяйство продало государству 30235 центнеров молока и 9520 центнеров мяса, что соответственно больше прошлогоднего уровня на 1474 ц и на 2604 ц.

Таких разительных скачков помогли нам добиться наши передово-

вники животноводства, а их у нас много. Это наша слава, наша гордость.

Разве можно умолчать об успехах Центральной фермы! Вся ферма идет на 6-тысячный надой молока от коровы. Здесь самые рекордные надои. Шутка ли сказать, доярки-напарницы М. Алтышкина и Е. Михалева уже надоили по 4829 килограммов молока в среднем на корову. Разой составил 894 килограмма.

Ветеран фермы Ксения Филипповна Перьякова со своей напарницей М. Боечиной высоко несет знамя соревнования, поставила новый трудовой рекорд. Они уже довели надой до 4854 килограммов, хотя доярки и работают на новой группе коров. Именем передовых доярок можно назвать еще много.

Слаженно идут дела и у свинарьскойrepiduktora и занимающихся откормом животных. Свинярки К. Дятлова и К. Елисеева от каждой матки получили по 10,2 деловых поросят с отъемным весом по 20,1 кг каждый. Хорошие показатели и у свинярок М. Родиной, Л. Ильиной, А. Поповой, М. Сафоновой и у других.

А на откорме отличилась свинярка А. Гуляева. С начала года она добилась среднесуточного привеса 502 грамма.

Потомственные животноводы Валентиновы по-прежнему держат рекорд по привесам телят. По 878 г в сутки их питомцы прибавляют в весе.

Наше хозяйство значительно увеличило и производство овощей. Моя бригада также успешно сдержала свое слово, перевыполнила обязательство по выращиванию овощей.

Отдавая свои силы и знания на досрочное выполнение пятилетки, каждый работник племзавода сполна получает и для себя. Он — пятилетка, а пятилетка — ему.

В нынешнем году наше хозяйство перешло на щекинский метод работы. Он поможет нам добиться наивысшего роста производства продукции без увеличения численности работающих. А это значит, будет хорошо и для общества, и для тех, кто производит продукцию. Коллектив сейчас нацелился достигнуть уровень производства продукции, запланированный на 1975 год, уже в третьем году пятилетки. Все это на благо советских людей.

Достойной встречи петровцы подготовили своему празднику. Но на достигнутом мы не остановимся.

Е. МАЙЧЕНКО,  
бригадир, член парткома  
ГПЗ «Петровское».



Самого высокого разояя «Петровском» добилась доярка Е. Н. Михалева со своей напарницей М. И. Алтышкиной. На 894 килограмма они смогли увеличить надой. А всего за девять месяцев в среднем от коровы они надоили 4829 килограммов молока.

НА СНИМКЕ: М. И. Алтышкина.  
Фото В. АНТОНОВА.

## КОЛХОЗНЫЕ ПЕРЕДОВИКИ

Не с пустыми руками встречают День работников сельского хозяйства передовые овощеводы нашего колхоза им. Дзержинского. С частью выполнила свое годовое обязательство бригада А. Хмылиной. Она вырастила с каждого гектара по 452 центнера овощей.

Порадовали новыми успехами и мастера закрытого грунта. Так, тепличница А. Гринина сумела вырастить с квадратного метра по 26,3 килограмма огурцов. Я соревнуясь с ней и от своей соперницы ничуть не отстала. С каждого метра тепличной площади сняла по 28 килограммов огурцов. И такие показатели имеют многие наши передовики.

В целом наше хозяйство предложило государству 3620 тонн овощей. Это на 120 тонн больше принятого обязательства.

Колхозные овощеводы будут и дальше улучшать свои производственные показатели.

Л. ЕЛКИНА,  
тепличница, член парткома  
колхоза им. Дзержинского.

## ОСНОВА УСПЕХА

Свой традиционный праздник и приближающуюся 54-ю годовщину Великого Октября коллектив нашей бригады встречает с чувством выполненного долга. Каждый из 126 гектаров овощей дал 34,3 тонны продукции вместо 31,2 тонны по плану и значительно больше, чем предусматривалось обязательством.

Как удалось нам добиться высоких показателей и завоевать первенство в соревновании овощеводческих бригад открытого грунта?

В основном, благодаря настойчивой борьбе за высокую культуру.

Государство дает нам с каждым годом все больше техники, средств химии. Но надо использовать их умеючи. Можно внести много удобренний, но так, что на одних клочках будет черезчур густо, а на других — пусто. И все затраченные средства и труды не дадут отдачи высоким урожаем.

Высокая культура земледелия охватывает все — и умелое использование удобрений, техники, и добросовестное выполнение буквально каждого агроприема. Одним словом, и знания нужны и стара-

ния. На это прежде всего и обращает внимание бригада.

А добиваемся мы достижения поставленной цели всеми путями. Не только звеньевая, но и рядовая работница не пройдет мимо, если увидит, что кто-то «портачит», не работает, а норму выгоняет. Тому и на собрании достанется, и в газете.

Урожай стал главным мерилом итогов работы, причем, урожай, полученный при меньших затратах труда и средств. Это и обеспечивает успех дела.

Новые силы придают овощеводам и забота партии и правительства о нашем благе. Мы видим у себя, что программа партии по подъему сельского хозяйства, разработанная XXIV съездом КПСС, уже претворяется в жизнь. Растет реальная зарплата тружеников полей. Почти все наши овощеводы живут в благоустроенных домах. А те, кто не имеет еще отдельной квартиры, с радостью смотрят на новый строительный объект — девятиэтажный дом. В нем будет более 200 квартир, и все для нас, тружеников полей, теплиц, ферм.

А. ГЛАЗИХИНА,  
бригадир совхоза  
им. Массовета.

## ГОРДОСТЬ „ТЕПЛИЧНОГО“

Никогда еще совхоз «Тепличный» не выращивал столько овощей, сколько нынче. Наше хозяйство еще 15 сентября выполнило свое годовое обязательство. Государству продано 2149 тонн овощей, в том числе 1171,4 тонны огурцов. Прошлогодний уровень соответствует перевыполнен на 389 и 210 тонн. А средняя урожайность огурцов по совхозу составила 26,6 килограмма. Это для нас рекордный показатель.

Но удивила всех в совхозе тепличница Мария Петровна Буравцева. Она сняла с каждого квадратного метра по 36,2 килограмма огурцов. По 33,6 кг зеленых огурцов собрала Н. Тураева. 36 мастеров теплиц совхоза получили урожайность до 30 кг. Передовики — это наша гордость.

А. ДИЛЬДИНА,  
тепличница совхоза  
«Тепличный».



Победителем в районном соревновании признана овощеводческая бригада Клавдии Степановны Кузнецовой из совхоза «Марфино». Она вырастила с каждого квадратного метра по 30,4 килограмма огурцов.

НА СНИМКЕ: (в центре) К. С. КУЗНЕЦОВА делится опытом с белодачинскими овощеводами. Гости с «Белой Дачи» часто наведываются в передовую бригаду.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.

## ВСЕНАРОДНОЕ ДЕЛО

Завтра труженики сельского хозяйства страны отмечают свой традиционный праздник. Этот праздник считают своим и сельмашевцы завода им. Ухтомского. Считаем, во-первых, потому, что наш коллектив работает непосредственно на сельское хозяйство страны, оснащая его сеноуборочной и другой техникой. И во-вторых, потому, что работники завода в меру сил личным трудом на полях приняли участие в борьбе земледельцев района за выполнение социалистических обязательств, принятых на первый год новой пятилетки.

К празднику тружеников села завод значительно перевыполнил 9-месячный план по всем показателям. Парторганизация под особым контролем взяла в свое время выпуск запасных деталей к сеноуборочным машинам. И вот еще к началу сеноуборочных работ завод досрочно выполнил годовой план по запчастям.

Как боевую задачу воспринял коллектив правительственные задания наладить производство новых высокопроизводительных силосоуборочных комбайнов. По графику идет строительство нового корпуса, где эти комбайны будут собираться. Возвведение его осуществляется коллективом треста Особстрой-2. Уже к середине декабря текущего года корпус должен будет вступить в строй.

Под председательством главного инженера нашего завода коммуниста т. Волошина работает специальная комиссия, в которую входят представители всех 43 предприятий Москвы и столичной области, участвующих в освоении производства нового комбайна.

Наш коллектив уже давно шеф-

ствует над совхозом им. Массовета. Выполняя заказ московцев, завод изготовил чугунные решетки для полов нового свинарника-автомата на две тысячи животных, который построен в совхозе и испытания которого дали очень хорошие результаты.

Из комплекса машин, поставленных заводом, в совхозе был оснащен механизированный отряд по заготовке сена, и эта работа была выполнена в хозяйстве без применения ручного труда.

Учитывая нехватку рабочей силы в совхозе, мы оказали необходимую помощь хозяйству и в этом деле. Начиная с мая, завод ежедневно выделял в помощь московцев 20—30 человек на уход за посевами, а с 1 сентября до октября с начalom массовой уборки урожая картофеля — по 100 и более человек.

Кроме того, провели четыре массовых субботника и воскресника, в каждом из которых участвовало до 200—300 человек. В течение лета на поля выезжали почти все работники завода.

Партком, цеховые парторганизации следили за проведением выездов в поле. На коммуниста В. П. Быкова, работающего начальником цеха, была возложена ответственность за проведение всех видов работ по шефской помощи. С этим важным поручением он справился.

Сельмашевцы хорошо помнят указание XXIV съезда КПСС о том, что подъем сельского хозяйства является делом всей партии, всего народа и сделают все в дальнейшем, чтобы внести в это дело как можно более весомый вклад.

В. ЛИТВИН,  
секретарь парткома  
завода им. Ухтомского.

## УСПЕХИ КОРЕНЕВСКИХ ДОЯРОК

Нынешний год для наших животноводов опытного хозяйства «Коренево» принес определенные успехи. Каждая доярка включилась в соревнование за повышение продуктивности стада, за высокие надои молока. И результаты получились неплохие. Наша доярка М. Салина надоила от коровы по 4035 килограммов молока, может быть, этот показатель и ниже, чем у других ведущих доярок района, но зато она добилась весомой при-

бавки. На 633 килограмма на корову увеличен надой.

На 428 кг улучшила свой прошлогодний результат и доярка А. Ежова. Сумели увеличить надой и другие животноводы.

И благодаря их самоотверженному труду «Коренево» продало государству на 856 ц молока больше, чем за такой же период в прошлом году.

Н. ГАСИЛИНА,

секретарь парторганизации

ОПХ «Коренево».

## ДЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

9 октября 1971 г.

№ 161 (10335)

3 стр.



# В СУББОТНИЙ ВЕЧЕР

## В СЕЛЬСКОМ КЛУБЕ

В этот вечер долго не гасли огни в сельском клубе деревни Токарево. Здесь состоялся вечер чествования передовиков производства — животноводов Токаревской фермы. Выступали лучшие люди, делились опытом работы, передовиков приветствовали пионеры местной школы, участники художественной самодеятельности.

В клубе собрались жители деревни — рабочие отделения племзавода «Петровское», Томилинской птицефабрики.

А как интересно проходят в клубе праздники «Русская бе-реака», урожая, «Русская зи-ма! Проведение их стало традицией.

Сельский клуб является центром культурной жизни села. Новое здание построили несколько лет назад. Выглядит клуб уютно. В фойе можно познакомиться с наглядной агитацией по решениям ХХIV съезда КПСС. Заведующая Прасковьей Кузьминичной Алексеевой сумела привлечь актив — учителей школы, работников Томилинской птицефабрики. Часто выступают в клубе с лекциями педагоги А. П. Антошина, М. С. Сычева — секретарь парторганизации школы, В. М. Галактионова, зав. парткабинетом птицефабрики И. С. Косых.

Здесь работают несколько

## ПРАЗДНИК УРОЖАЯ

3 октября в Румынии в разгар уборки поздних культур и осеннего сева был торжественно отмечен день урожая. После трудового дня повсюду состоялись народные гуляния, спортивные соревнования, чествование передовиков производства.

В городах на рынках организованы выставки даров се-ни, проходила традиционная массовая распродажа сельскохозяйственных продуктов. На митинге по случаю праздника в Бухаресте председатель Совета национального объединения сельскохозяйственных производственных кооперативов Г. Петреску вручил награды победителям соревнования за получение высокого урожая пшеницы.

## СМОТРИТЕ



В кинотеатре «Планета» с 11 октября цветной широкоскранный приключенческий фильм в 2-х сериях

Авторы сценария: Владимир Владимиров, Павел Финн.

Режиссер-постановщик Леонид Кванихиձ.

РОЛИ ИСПОЛНЯЮТ: Олег Жаков, Ирина Мирошниченко, Глеб Стриженов, Олег Стриженов, Отар Коберидзе, Владимир Заманский, Александр Демьяненко, Олег Видов, Владимир Этуш и др.

Производство киностудии «Ленфильм».

лекториев: «Решения июльского Пленума ЦК КПСС — в жизнь», «Решения ХХIV съезда — в жизнь», по гражданской обороне, постоянно читаются лекции о международном положении. Проводятся тематические и молодежные вечера. Запомнились всем вечера на темы «Навстречу ХХIV съезду КПСС» и «Хвала рукам, что пахнут хлебом» по сценарию, разработанному нашим районным методкабинетом.

В октябре начнет заниматься лекторий медицинских знаний, в ближайшее время откроется филиал народного университета Люберецкого Дворца культуры, факультет литературы и искусства по абонементу областной филармонии.

Многих жителей села, особенно молодежь, привлекают кружки художественной самодеятельности: драматический и хоровой.

Не забыты и спортсмены: зимой они участвуют в лыжных кроссах, летом соревнуются волейбольные команды. За спортивную работу клуб награжден отделом культуры исполнкома Люберецкого горсовета Почетной грамотой.

Частые гости клуба шефы — коллектив художественной самодеятельности Люберецкого Дворца культуры: детский оркестр народных инструментов, эстрадный оркестр, артисты народного театра «Романтик».

Словом, интересно токаревцам в своем клубе. Вот и завтра многие жители деревни приведут сюда на праздник урожая. Они примут участие в выставке «Дары природы».

Л. ВЛАДИМИРОВА.



Москва. Здесь открыта выставка произведений художников Грузии, Азербайджана, Армении, посвященная 50-летию образования СССР.

НА СНИМКЕ: группа участников выставки (слева направо) народный художник Армянской ССР А. Бекарьян, заслуженный художник Азербайджанской ССР А. Джагаров, скульпторы В. Чумбуридзе и Л. Мхенди из Грузинской ССР и народный художник Азербайджанской ССР Т. Салахов.

Фото А. Конькова (Фотохроника ТАСС).

## ГЛАСОВИДЕНИЕ

### ПОНЕДЕЛЬНИК, 11 ОКТЯБРЯ

#### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 16.45 Программа передач.
- 16.50 Новости.
- 17.00 «Наука сегодня».
- 17.30 Для детей. «Ребятам о зверятах».
- 18.00 Новости.
- 18.10 Фильм — детям. «Алька и старый капитан». Телесериал.
- 18.45 Цветное телевидение.
- 19.30 Г. Ибсен — «Столпы общества». Спектакль.
- 21.00 «Время».
- 21.30 Продолжение спектакля «Столпы общества».
- 22.30 «Представляем: лауреаты...» А. Слободянин (фортепиано) и И. Таврыш (виолончель).
- 23.20 Новости. Программа передач.

## Литературный уголок ФИНИШ БЛИЗИТСЯ

Приближается к концу летняя спартакиада сельских спортсменов. Идут последние соревнования. В минувшие субботу и воскресенье лесные дороги совхоза «Белая Дача» и спорта совхоза им. Моссовета были ареной упорной спортивной борьбы сельских спортсменов области по велокроссу и борьбе «самбо». Более 15 районов области выставили лучших сельских велогонщиков, среди которых были и опытные мастера, и новички. Честь нашего района защищали юные велосипедисты Детской юношеской спортивной школы совхоза «Белая Дача», которых тренируют Борис Попов и Ольга Золадарская. Наши юноши не спасовали перед именитыми противниками и стойко боролись до конца, пропустив вперед в общекомандном зачете лишь три района. Это хорошее начало юных велосипедистов.

Отлично выступили самбисты совхоза им. Моссовета, заняв общекомандное первое место. Ребят тренирует мастер спорта Владимир Чуприков. Победа команды была бы более убедительной, если бы в соревнованиях приняли участие и лучшие борцы племзавода «Петровское».

Сегодня и завтра состоятся два футбольных финальных матча на кубок Московского областного совета ДСО «Урожай». Футболисты совхоза «Белая Дача», вышедшие в финал, сегодня встретятся с командой-победительницей по полуфинальному матчу команд Рузского и Дмитровского районов. Завтра на стадионе завода им. Ухтомского второй заключительный матч года. Итог двух финальных игр выявит победителя.

Н. КАСАТКИН,  
председатель райсовета  
ДСО «Урожай».

\*\*\*  
Пылают листья тихим жаром,  
И каждый куст горит костром.  
Полны колхозные амбары  
Тяжелым золотым зерном.  
От рек повеяло прохладой,  
Пора горячих дней сошла...  
За праздничным столом

бригады

Собрались со всего села.  
На позолоченном подносе —  
Дары садов, дары полей.  
Сама их угощает осень,  
Как мать любимых сыновей.

Андрей ГОРЯЧЕВ.

\*\*\*  
Краснеют листья, словно  
вишни.

На небе облаков шитье,  
Как будто это бабы вышли  
Под вечер полоскать белье.  
Уже в предчувствии мороза,  
Еще красива и прямая  
Грустит, как женщина, береза  
О том, что впереди зима.  
Бьет сквозь листву полоска  
света,  
Трубят разлуку журавли,  
А ей все снится бабье лето —  
Пора надежд, пора любви.

Б. ДАВИДЕНКО,  
инженер-капитан.

## Моя Россия

Я иду в распахнутую осень,  
Где закат в прощании своем  
Греет застывающую просину  
Медленно сгорающим огнем.  
Плачет где-то птица за овином,  
Жалуясь березке молодой,  
Что прощальным криком  
журавлиным,

Потревожен озера.  
Хлеб идет. Машина за машиной.  
Не с того ли на своем пути  
Дуб столетний с внучкою

рябиной

Через тракт не могут перейти  
Край любимый, за твоим

порогом

Мне в разлуке не прожить  
и дни.  
Может, потому, что очень много  
Твоего, Россия, у меня.

Евгений УВАРОВ,

слесарь.

## «МАЯК»

В день  
По несколько раз —  
не иначе! —  
На глазах у начальства  
маячит.

«ЭНТУЗИАСТ»  
Он быстр  
и легок на подъем.

В нем силы —  
неуемные.  
Да жаль:  
подъем.

Проходит в нем —  
Кончаются...  
подъемные.

## ПО ПРИВЫЧКЕ

— Иван Петрович,  
Дождь идет! —  
Сказала секретарша  
личная.

В ответ услышала привычное:  
— Я занят.  
Пусть он...

подождет.

## ДЕМОКРАТ

Козел считает:  
— Нет свободы,  
Коль не пускают...  
в огороды!

\* \* \*

## НОВАЯ МЕТЛА

Она решила  
Основной вопрос —  
Уволила с работы...  
пылесос.

Иван ЧЕРНЯЕВ.

## ДФЛШД ВЫХОДНОГО ДНЯ

### В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня в большом зале «ДВОРЯНСКОЕ ГНЕЗДО» — в 9 ч.; «ПО-СВОБОДНОЙ» — в 11, 13.30, 16, 18.30, 21 ч.; в малом зале «РОЖДЕНИЯ НАВЕРХ» — в 10 ч.; «КАЗИМИР» — в 12, 14, 16.30, 20, 21 ч.; специальный сеанс научно-популярных и цветных мультифильмов «ЭСТРАДНЫЕ ПЕСНИ ГРУЗИИ», «КАК КАЗАКИ В ФУТБОЛ ИГРАЛИ», «СПОКОЙНЫЙ ДЕНЬ В КОНЦЕ ВОЙНЫ», «Я НАРИСУЮ СОЛНЦЕ», «НЕ ТОЛЬКО ОРУЖИЕМ», КИНОПАНОРАМА — в 18 ч.

Завтра в большом зале «ПОГОНЯ» — в 11, 13.30, 16, 18.30, 21 ч.; в малом зале «СТАИНСТЕИННЫЙ ОСТРОВ» — в 10 ч.; «КАЗИМИР» — в 12, 14, 16.30, 18, 20, 21.35.

### В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня «СИМОН БОЛИВАР» — в 13, 19, 21 ч.; «СВИСТАТЬ ВСЕХ НАВЕРХ» — в 11, 15, 17 ч.; завтра СВОРНИК МУЛЬТИФИЛЬМОВ — в 9.30; «СВИСТАТЬ ВСЕХ НАВЕРХ» — в 11, 13, 17 ч.; «СИМОН БОЛИВАР» — в 15, 19, 21 ч.; в понедельник «СВИСТАТЬ ВСЕХ НАВЕРХ» — в 11, 13, 15 ч.; «ОФИЦЕРЫ» — в 17, 19, 21 ч.

### В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО

Сегодня «СИНЯЯ ПТИЦА» — в 13, 15 ч.

Сегодня и завтра «МОЕ ПОСЛЕДНЕЕ ТАНГО» — в 18 (удлиненный сеанс) и 21 ч.

В понедельник НАРОДНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ, факультет педагогических знаний (для родителей). Тема «РАЗВИТИЕ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ В НОВОЙ ПЯТИЛКЕ» — в 19 ч.

### В КЛУБЕ ЛЮБЕРЕЦКОГО КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня СУББОТНИЙ КЛУБ ВЫХОДНОГО ДНЯ. Кинокамера рассказывает Кинофильм «КИНОКАМЕРА ОБВИНИЛЪ» — в 18 ч.

Завтра киносборник «ЛЯГУШОНОК ИЩЕТ ПАПУ» — в 15 ч.; «АНО-ПАМА» — в 18, 21 ч.

### В МАЛАХОВСКОМ ЗИМНЕМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня и завтра — «ДИКОЕ СЕРДЦЕ», «ПОКА ТЫ СО МНОЙ».

\*\*\*\*\*

Адрес редакции: г. Люберец-5, ул. Красноармейская, дом 4, кв. 1-2. Почтовый индекс 140005.

Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора и отдела партийной жизни бухгалтерии — 3-14-72, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-26-83, отдела промышленности, транспорта и строительства — 3-27-35, отдела писем, литературных сотрудников, общественной приемной — 3-27-07.

Из Москвы набирать 17 и далее нужный номер.

Л18905 Люберецкая типография тир. 17 100 Зак. 4479